
 PROCES - VERBAL 
încheiat astăzi  30.06.  2009 

 
   În şedinta ordinara a Consiliului Local Golesti, convocată prin dispozitia 
Primarului nr.131 din 26.06.2009, unde participă un număr de 12 consilieri din 
totalul de 13, cât constituie consiliul local . 

  Doamna Ciocîrlan Liliana,secretar al  comunei Goleşti constată că sunt  
prezenţi  la şedinţă 12 consilieri din totalul de 13, ca  atare şedinţa este legal 
 constituită, conform art. 41, alin. (1) din Legea nr. 215/2001, privind administraţia  
publică locală,cu modificările şi completările ulterioare. 
           La şedinţă participă şi d-nul Silea Constantin , consilier PSD ce urmează  
a fi validat în funcţia de consilier. 

D-na secretar a comunei Goleşti pune la dispoziţia consilierilor, în timp util 
procesul verbal încheiat în şedinţa precedentă, pentru a fi analizat . 

D-na secretar întreabă dacă sunt obiecţii cu privire la procesul-verbal 
încheiat.Nu sunt obiecţii se supune la vot de către preşedintele de şedinţă aprobarea 
procesului verbal din şedinţa anterioară şi se aprobă cu unanimitate de voturi . 
  Preşedintele de şedinţă dă citire ordinii de zi pe care sunt înscrise 
următoarele proiecte de hotărâre astfel : 
          1. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Goleşti 
- initiator Primar: Zar Alexandru;  
          2. Proiect de hotărâre  privind concesionarea suprafeţei de teren extravilan 
situat în domeniul public al comunei Goleşti ,T.1, P.5 - iniţiator primar: Zar 
Alexandru; 
          3. Proiect de hotărâre privind schimbarea de destinaţie a punctului de 
intervenţie (clădire administrativă) situat în comuna Goleşti, str. Victoriei ,în spaţiu 
destinat funcţionării cabinetelor medicale de medicină generală - iniţiator Primar 
Zar Alexandru;  
          4. Proiect de hotărâre privind aprobarea donaţiei şi încheierea contractului de 
donaţie între Consiliul Local Goleşti şi numiţii Giurgi Lucica,Gulerez 
Vasile,Alexandru Ionel, Ciuşleanu Vasile , Trifan Dumitru  pentru suprafaţa de 
637 mp teren intravilan atras si 1576 mp teren extravilan situat în T.19,P.100, teren 
cu destinaţie cale de acces - iniţiator Primar Zar Alexandru; 
          5. Proiect de hotărâre privind aprobarea PUZ-ului de extindere intravilan 
pentru obiectivul*Construire restaurant+pensiune+zonă agrement*comuna Golesti, 
judeţul Vrancea - iniţiator Primar Zar Alexandru; 
          6. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept înainte de expirarea 
duratei normale,a mandatului de consilier local domnului Răileanu Costică-iniţiator 
primar: Zar Alexandru ; 
          7. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier d-lui Silea 
Constantin - initiator Primar: Zar Alexandru  ;  
          8. Diverse     

    D-nul preşedintele de şedinţă Cristea Antonică  întreabă dacă sunt obiecţii cu 
privire la ordinea de zi .   
       Se supune la vot ordinea de zi şi se aprobă cu 11 voturi pentru şi o abţinere . 
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          D-na secretar solicită ca dezbaterile şedinţei să înceapă cu proiectele de 
hotărâre nr. 6 şi 7 astfel încât să se constate încetarea de drept a mandatului de 
consilier d-lui Răileanu Costică şi să fie validat mandatul d-lui Silea Constantin.  

D-nul preşedintele de şedinţă Cristea  Antonică dă citire punctului şase   
de pe ordinea de zi şi anume Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept 
înainte de expirarea duratei normale,a mandatului de consilier local domnului 
Răileanu Costică-iniţiator primar: Zar Alexandru ; 

    Preşedintele de şedinţă dă cuvîntul d-lui primar care propune aprobarea 
proiectului de hotărâre aşa cum a fost el iniţiat întrucât partidul a luat la cunoştinţă 
faptul că d-nul Răileanu Costică şi-a dat demisia din funcţia de consilier local pe 
motive de sănătate . 

    Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui 
proiect de hotărâre? Nu sunt şi prin urmare se supune spre aprobare plenului 
Consiliului Local proiectul de hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se abţine 
cineva?Dacă este cineva împotrivă.Cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a 
fost adoptat. 
            La punctul 7 avem Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de 
consilier d-lui Silea Constantin - initiator Primar: Zar Alexandru  ;  
            Se aduce la cunoştinţă consilierilor locali faptul că proiectul de hotărâre are 
avizul comisiei de validare a mandatelor din cadrul Consiliului Local Goleşti . D-
nul primar arată că d-nul Silea Constantin are calitatea de prim supleant pe listele 
PSD . 

    Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui 
proiect de hotărâre? Nu sunt şi prin urmare se trece la depunerea jurământului de 
către d-nul Silea Constantin . 
         La punctul 1 de pe ordinea de zi avem Proiect de hotarare privind rectificarea 
bugetului local al comunei Goleşti - initiator Primar: Zar Alexandru;  
         Se aduce la cunoştinţă consilierilor locali faptul că proiectul de hotărâre  are 
avizul comisiei de specialitate al Consiliului Local Goleşti . 
        D-nul primar dă citire adreselor de la finanţe prin care se comunică alocarea 
către bugetul local al comunei Goleşti a sumei de 40 mii lei , precum şi faptul că se 
solicită diminuarea sumei din trim. II şi suplimentarea cu aceeaşi sumă în trim. IV 
la capitolul învăţământ. Acesta spune că cei 40 mii lei vor fi duşi astfel 20 mii lei 
la drumuri şi poduri şi 20 mii la cultură pentru asfaltarea curţii căminului şi lucrări 
de recondiţionare a învelitorii de tablă. 

    Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui 
proiect de hotărâre? 

      D-nul Cîrpă Costinel solicită să se toarne un covor asfaltic pe strada Vasile 
Alecsandri , întrucât drumul este foarte rău şi datorită traficului de maşini ce 
transportă gunoiul la rampă acesta sa deteriorat foarte tare.D-nul primar arată că se 
doreşte reparea podului de la confluienţa străzilor Spiru Haret şi E.85  şi cu această 
ocazie va încerca oprirea traficului în zonă , ocazie cu care vor fi purtate discuţii cu 
cei de la CUP să facă devierea drumului către rampă. 

       d-nul Manolescu Traian doreşte să se repare şi podul ce duce către 
grădiniţă şi dispensar întrucât sunt probleme acesta fiind foarte îngust. 

   Nu mai sunt înscrieri la cuvânt şi prin urmare se supune spre aprobarea 
plenului Consiliului Local proiectul de hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se 
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abţine cineva?Dacă este cineva împotrivă.Cu unanimitate de voturi proiectul de 
hotărâre a fost adoptat.      
          La punctul 2 avem Proiect de hotărâre  privind concesionarea suprafeţei de 
teren extravilan situat în domeniul public al comunei Goleşti ,T.1, P.5 - iniţiator 
primar: Zar Alexandru; 
             Se aduce la cunoştinţă consilierilor locali faptul că proiectul de hotărâre  
are avizul comisiei de specialitate al Consiliului Local Goleşti . 

    Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui 
proiect de hotărâre? Nu sunt şi prin urmare se supune spre aprobare plenului 
Consiliului Local proiectul de hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se abţine 
cineva?Dacă este cineva împotrivă.Cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a 
fost adoptat. 
            La punctul 3 avem Proiect de hotărâre privind schimbarea de destinaţie a 
punctului de intervenţie (clădire administrativă) situat în comuna Goleşti, str. 
Victoriei ,în spaţiu destinat funcţionării cabinetelor medicale de medicină generală 
- iniţiator Primar Zar Alexandru;  
            Se aduce la cunoştinţă consilierilor locali faptul că proiectul de hotărâre  
are avizul comisiei de specialitate al Consiliului Local Goleşti . 

       Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui 
proiect de hotărâre? Nu sunt şi prin urmare se supune spre aprobare plenului 
Consiliului Local proiectul de hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se abţine 
cineva?Dacă este cineva împotrivă.Cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a 
fost adoptat. 
            La punctul 4 avem Proiect de hotărâre privind aprobarea donaţiei şi 
încheierea contractului de donaţie între Consiliul Local Goleşti şi numiţii Giurgi 
Lucica,Gulerez Vasile,Alexandru Ionel, Ciuşleanu Vasile , Trifan Dumitru  pentru 
suprafaţa de 637 mp teren intravilan atras si 1576 mp teren extravilan situat în 
T.19,P.100, teren cu destinaţie cale de acces - iniţiator Primar Zar Alexandru; 
            Se aduce la cunoştinţă consilierilor locali faptul că proiectul de hotărâre  
are avizul comisiei de specialitate al Consiliului Local Goleşti . 

     Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui 
proiect de hotărâre? Nu sunt şi prin urmare se supune spre aprobare plenului 
Consiliului Local proiectul de hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se abţine 
cineva?Dacă este cineva împotrivă.Cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a 
fost adoptat. 
          La punctul 5 Proiect de hotărâre privind aprobarea PUZ-ului de extindere 
intravilan pentru obiectivul*Construire restaurant+pensiune+zonă agrement* 
comuna Golesti, judeţul Vrancea - iniţiator Primar Zar Alexandru; 
            Se aduce la cunoştinţă consilierilor locali faptul că proiectul de hotărâre  
are avizul comisiei de specialitate al Consiliului Local Goleşti . 

       Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui 
proiect de hotărâre? Nu sunt şi prin urmare se supune spre aprobare plenului 
Consiliului Local proiectul de hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se abţine 
cineva?Dacă este cineva împotrivă.Cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a 
fost adoptat. 
           Se trece la punctul diverse : 
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         Dnul primar arată faptul că a fost făcut un program cu problemele prioritare 
ale comunei şi că în acest program vor fi incluse : 
            -repararea gardului la şcoală şi la căminul cultural precum şi asfaltarea 
curţii căminului cultural şi a curţii şcolii generale. 
            -repararea tuturor magaziilor din curtea primăriei comunei Goleşti, 
            -achiziţionarea a încă 700 buc pubele astfel să fie predate către toate 
gospodăriile din comuna Goleşti; 
            -igienizarea în interior a căminului cultural Goleşti şi tencuiala acestuia sub 
lambriul existent; 
             -se va achiziţiona o sirenă întrucât cea existentă emite semnale doar pentru 
situaţii de război şi au fost alocate fonduri la începutul anului pentru achiziţionarea 
acesteia. 
             Se ia în discuţie cererea preotului Constantin Gheorghe prin care solicită 
includerea consolidării bisericii vechi prin măsura 322. 
            D-nul Stoican Iacob arată că dacă timpul este suficient în vederea pregătirii 
studiului de fezabilitate şi a obţinerii avizelor necesare se va avea in vedere 
includerea si a acestui proiect . 
            D-nul Cîrpă Costinel doreşte alocarea de fonduri în vederea amenajării 
spaţiului de joacă din satul Ceardac . D-nul primar spune că se va căuta o soluţie. 

      D-nul Constantin Alexandru aduce în discuţie problema familiei Sîrbu şi 
doreşte să se intervină în această problemă întrucât acolo este un focar de infecţie 
pentru comunitate. 

      Epuizându-se punctele înscrise pe ordinea de zi,declar închise lucrările 
şedinţei extraordinare de astăzi. 

  Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 
 
 
 
 

            Preşedinte de şedinţă,                                             Secretar          
       Cristea Antonică                                               Ciocîrlan Liliana 
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